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Aufgabe 1:

Berechnen Sie alle Hiufungswerte der Folgen (a,)neny mit

_ 1 _ 1 :
a) Ggn = 5, Qony1 =1 —5-, N EN]

b) a, = n+(—1)n(2n+1)+(_1)n_5_3n.

Aufgabe 2:
Fiir n € N sei a,, = v/n + 1000 — 4/n und b, = \/n + v/n — y/n. Zeigen Sie:

Fiir 1 < n < 1000000 gilt a,, > by, aber es ist lim a, =0, lim b, = 3.
n—oo n—oo

Aufgabe 3:

Sei a € R%. Die Folge (an)nen, sei rekursiv definiert durch ao := @, ap41 := 14 /G,
fiir n € Ny. Fiir welches a hat die Folge einen Grenzwert? Wenn ja, welchen?
(Hinweis: Unterscheiden Sie a > 2(3++/5), a < £(3+ v/5). Zeigen Sie, dass im 1. Fall
(@n)nen eine monoton fallende, im 2. Fall eine monoton steigende Folge ist.)

Aufgage 4:

Konvergieren folgende Folgen (ay,)nen? Konvergieren sie uneigentlich?

. 5n342n?. . (=5)"+2
a)  an =T b) a,:= ()



